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114 - СЕНАТ 
 Націонал-соціалістичний сенат уособлює колективну мудрість партії і стоїть 
навпроти партійного лідера, який, відповідно до принципу фюрера, формує 
реальність з майже необмеженими повноваженнями, як охоронець ідеї 

націонал-соціалізму. Лідер партії 
несе відповідальність перед 
Сенатом за те, щоб і він, як і кожен 
інший член партії, підпорядкував 
себе ідеї та партії. До складу 
Сенату входять 64 сенатори 
(Великий Сенат), 24 з яких 
утворюють своєрідний робочий 
комітет (Малий Сенат). 

До сенаторів пред'являються 
найвищі вимоги щодо їх ідейної 
переконаності та стійкості, 
безкорисливості та 
неупередженості у 
внутрішньопартійних суперечках, 
відданості партії, чесності та 
бездоганної репутації серед 
однопартійців. На момент 
призначення вони вже не повинні 
перебувати в активній боротьбі, 
тобто не повинні бути заплутані в 
інтересах, боротьбі і всіх дрібницях 
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повсякденної організаційної роботи. 

Сенатор призначається довічно одноголосним голосуванням сенату (лідер 
партії має право вето), а також може бути виключений з сенату, якщо він є 
недостойним, лише одноголосним голосуванням всіх інших сенаторів. Як 
спільнота - тобто при одностайних рішеннях - Сенат має надзвичайні 
повноваження:  

Сенат обирає лідера партії. Він також може звільнити лідера партії. Вона має 
право вето на всі рішення партійного керівництва і може сама видавати 
накази партії, хоча лідер партії в такому випадку має право вето. Однак, як 
правило, Сенат обмежується консультуванням партійного керівництва і 
втручається лише тоді, коли під загрозою опиняються принципи. Після 
захоплення влади партією повноваження Сенату поширюються mutatis 
mutandis на всі рівні націонал-соціалістичного Фольксштату (див. Держава), 
що тоді формувався, а також, нарешті, в Новому порядку. 

За нинішніх умов другого періоду боротьби в Німеччині Сенат формується 
одразу після завершення відновлення Націонал-соціалістичної німецької 
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робітничої партії. Лідер партії призначає перших 24 сенаторів, при цьому 
сенатори, які вже перебувають на посаді, можуть запобігти новому 
призначенню як громада шляхом накладення вето. При досягненні кількості 
24 сенаторів націонал-соціалістичний сенат стає повноважним, виконуючи 
таким чином волю фюрера Адольфа Гітлера: 

  
"Через нього низка найстаріших, найвідданіших і найздібніших 
керівників руху має бути виведена на прямий зв'язок з вищим 
партійним керівництвом. Належність до цього Великого Сенату Руху в 
майбутньому буде відчуватися і розцінюватися як найбільша честь 
Руху". 

  

115 - РАБИ 
Слов'яни, поряд з германськими народами, римлянами і східними 
індоєвропейцями, належать до однієї з родин народів арійської раси (див. 
Арійці) і розселилися в Європі переважно на сході континенту. З расової 
точки зору слов'яни належать до східного расового типу арійства. Їх ядром - 
водночас етнічним носієм радянської імперії (див. також Радянський Союз) - 
є росіяни. 

Історично слов'яни є спадкоємцями Східної Римської імперії Візантії та 
творцями і формувачами панславізму. Обидві належать до фундаменту 
майбутнього слов'янського націонал-соціалізму, пост-політичним завданням 
якого є звільнення Східної Європи від марксизму і радянської диктатури, а 
також її інкорпорація в майбутній Четвертий Рейх - європейський великий 
порядок націонал-соціалізму.  

В рамках цієї імперії націонал-соціалізм гарантує всім слов'янським народам 
збереження і розвиток їхніх видів в історичному середовищі існування і 
реалізує мету панславізму щодо об'єднання всіх слов'янських народів у 
слов'янську федерацію. Звичайно, націонал-соціалізм відбирає у цього 
панславізму його історичну передову позицію проти германських народів і 
особливо проти Німеччини, оскільки він гарантує всім арійським народам 
рівне видове збереження і видовий розвиток і тим самим забезпечує 
майбутнє арійської раси в цілому. 

Хоча націонал-соціалізм спочатку звертався виключно до нордично-
германського типу людини, нинішнє тяжке становище всієї білої раси 
змушує його розглядати себе як організовану волю до життя всієї раси в 
цілому. Носієм цієї волі, в тому числі і у слов'янських народів, є світовий 
націонал-соціалістичний рух з відповідними націонал-соціалістичними 
партіями, як для Німеччини - Націонал-соціалістична німецька робітнича 
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партія. 

Таким чином націонал-соціалізм забезпечить також збереження і розвиток 
видів східного расового типу в майбутньому в його боротьбі за виживання і 
вищий розвиток всієї арійської раси відповідно до її видової і природної 
приналежності. Передумовою для цього є визволення слов'янських народів 
шляхом повалення та розпаду радянської імперії. В атомну епоху це 
звільнення може прийти тільки зсередини.  

Ця довгострокова перспектива, таким чином, не перешкоджає національній 
німецькій Ostpolitik, яку відстоює Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, 
яка прагне в першу чергу відновити німецьку єдність, свободу і суверенітет 
шляхом переговорів з Радянською імперією, одночасно прагнучи до 
зовнішньополітичного нейтралітету німецької держави, незалежної від 
Заходу і Сходу. 

  

116 - ВІЙСЬКОВА СЛУЖБА 
 Виходячи з вічних законів життя і природи - боротьби за виживання, відбору 
і вимирання видів, що стали непридатними для життя, - націонал-соціалізм 
сповідує войовниче ставлення до життя з метою забезпечення збереження і 
розвитку виду людей і раси. Це войовниче ставлення до життя знаходить 
своє найсильніше вираження у формі та етиці солдатської служби як частини 
націонал-соціалістичного ідеалу цінностей. 

Як і у випадку з робітництвом, більш гострим проявом якого він є і з якого 
він виходить, націонал-соціалізм також розуміє під солдатами, з одного боку, 
конкретну соціальну групу в національній спільноті, тих чоловіків, на яких 
покладено захист зовнішньої і внутрішньої безпеки держави і яким вона 
гарантує належне їм місце і належну їм честь. З іншого боку, солдатськість 
характеризує етичне ставлення до життя бійця, що виражається в керівному 
принципі: 

"Той, хто клянеться прапором зі свастикою, не має нічого, що йому ще 
належить!" 

Воїн в етичному розумінні ціннісного ідеалізму є трудівником, бо відповідно 
до своїх нахилів, схильностей і здібностей присвячує себе національній 
спільноті і працює на неї з усією енергією. Як солдат, він служить 
національній спільноті своїм бойовим ставленням до життя, яке, природно, 
включає в себе відданість і жертвування власним життям. Об'єднаний 
дисципліною, командуванням і послухом, солдат є зброєю націонал-
соціалістичної революції. 

Націонал-соціалістичний солдафонство - це бунт проти буржуазно-



5 

міщанського світу (див. Буржуазія) і протиставляє буржуазному матеріалізму 
горду, героїчну установку на боротьбу, відвагу, самопожертву, зречення і 
служіння (див. також гордість). Однак це не мілітаристський ланскенетизм 
чи найманство як самоціль, а свідоме політичне солдатство на службі 
Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії та її боротьбі за Новий 
порядок. Це політичне солдафонство в традиції Sturm-Abteilung, що є його 
єдиним автентичним і легітимним втіленням. Як найвищий націонал-
соціалістичний тип людини, лідери нації походять зі спільноти політичних 
солдатів (див. також Фюрерпринцепс та Еліта). 

  

117 - СУВЕРЕНІТЕТ 
Суверенітет - це здатність держави до самовизначення і незалежності від 
іноземного впливу в усіх сферах: Національна оборона, національна 
економіка, культура, юрисдикція, зовнішня і внутрішня політика. 
Вираженням суверенітету є конституційна влада, здатність забезпечувати 
виконання конституції, яка регулює все життя держави. 

У націонал-соціалізмі сувереном є нація - тобто людська спільнота, яка 
усвідомлює себе і здатна до політичної дії. Виразником волі народу і, 
відповідно, фактичним носієм національного суверенітету є Націонал-
соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична робітнича партія 
Німеччини). Виходячи з такого розуміння національного суверенітету, 
націонал-соціалізм бореться за право самовизначення народів і виступає 
проти будь-якого імперіалізму. 

Після поразки у Другій світовій війні Німеччина не була суверенною ні в 
цілому, ні в державах, що входили до її складу, а залишалася під контролем 
держав-переможниць - насамперед США та Радянського Союзу - і, таким 
чином, перебувала у напівколоніальному рабстві. Саме проти цього бореться 
"Новий фронт", бореться за свободу німецького народу, стаючи таким чином 
німецьким визвольним рухом та уможливлюючи відновлення НСДАП, яка з 
часом відновить державний суверенітет Німеччини.  

Оскільки суверенітет Німеччини було припинено відставкою останнього 
незалежного уряду Рейху, створеного НСДАП, та розгромом самої партії, він 
також може бути відновлений лише шляхом відновлення партії та повторного 
захоплення нею влади. 

Суверенітет нації реалізується або в національній державі, або в імперії, 
фундаментом якої є свобода об'єднаних у ній націй. Новий фронт прагне 
насамперед не до німецької національної держави, а до Четвертого Рейху як 
наднаціонального устрою Європи, який однаково забезпечує суверенітет і 
може вирішити проблему достатнього життєвого простору. 
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118 - РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ 
Радянський Союз є однією з двох наддержав, а отже, разом із США, 
головною силою імперіалізму у світі, яка загрожує свободі народів. Цей 
радянський імперіалізм служить догматичній ідеології марксизму (див. також 
догматизм). Його носієм є народ росіян, який сам є жертвою марксистської 
диктатури. 

Націонал-соціалізм, як організована воля до життя арійської раси (див. Арій і 
воля), є антиімперіалістичним і бореться за свободу всіх білих народів. 
Таким чином, вона є ворожою як марксистській ідеології та державному 
устрою Радянського Союзу, так і імперіалізму, що походить від них. Але 
оскільки Радянський Союз є ядерною наддержавою, то його не можна 
перемогти ззовні і не війною чи тиском, а треба подолати зсередини шляхом 
революції. Це станеться через перемогу націонал-соціалістичного руху в 
Радянському Союзі, завдяки чому Росія, як і весь ареал розселення слов'ян в 
Європі, стане частиною прийдешнього Четвертого рейху. Коротко- та 
середньострокові потреби німецької національної політики щодо 
Радянського Союзу та його імперії слід ретельно відрізняти від цієї дуже 
довгострокової мети. 

Об'єднання "Новий фронт" прагне до нейтралітету Німеччини, через який 
має бути відновлена єдність, свобода і суверенітет німецької нації - за 
допомогою всеосяжного політичного об'єднання і співробітництва з 
Радянським Союзом. Це чітко відокремлює питання зовнішньополітичного 
співробітництва між державами від ідеологічної боротьби. 

Головним ворогом нового покоління націонал-соціалізму в Німеччині є не 
Радянський Союз. З точки зору силової політики головним ворогом є США і 
сіонізм, який їх контролює, так само як і в культурному плані - американізм, 
проти якого спрямована німецька культурна революція. На відміну від 
Радянського Союзу, культурний імперіалізм не походить від Радянського 
Союзу, а сіоністські впливи є набагато менш вираженими. 

  

119 - СОЦІАЛІЗМ 
 Подолання капіталізму і побудова соціалістичного ладу є традиційними 
цілями робітничого руху, спадкоємцем і досконалістю якого є націонал-
соціалізм. Соціалізм - це воля до спільноти - спільноти, в якій працівник 
рівний і шанований, в якій кожного судять і винагороджують тільки 
відповідно до того, чи ставить він себе на своє місце відповідно до своїх 
здібностей, а не відповідно до того, яку роботу він виконує. Соціалістичний 
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лад ґрунтується на принципах трудящих і може бути реалізований лише в 
рамках вільної і незалежної держави. 

Жодна доктрина спасительного інтернаціоналізму не зробить робітника 
вільним і не створить справедливості - це може зробити тільки власний 
народ. Але це можливо лише в тому випадку, якщо народ виборе для себе 
свободу і суверенітет і таким чином стане незалежною державою. Тому воля 
бути вільним, гордим і незалежним народом (націоналізм) і воля до 
справедливої спільноти всіх класів, станів і верств (соціалізм) зливаються в 
націонал-соціалізм, до якого потім додається расова свідомість (див. також 
расова гігієна). 

Таким чином, правильно зрозумілий соціалізм мислимий лише як націонал-
соціалізм! Політичним носієм націонал-соціалізму є Націонал-соціалістична 
партія. У Німеччині це Націонал-соціалістична німецька робітнича партія. У 
своїй партійній програмі вона викладає саме принципи і вимоги німецького 
соціалізму: девіз викладений у пункті 24: GEMEINUTZ VOR EIGENNUTZ, 
яка потім знаходить свою реалізацію в конкретних вимогах пунктів 9 - 18: 

 Рівні права та обов'язки для всіх фольксгеноссен (див. рівність); 

 Право на працю - обов'язок працювати; 

 Усунення праці та отримання доходу без зусиль шляхом розриву 
кабали відсотків; 

 Конфіскація всіх військових прибутків; 

 Націоналізації; 

 Розподіл прибутку; 

 Щедра пенсійна програма; 

 Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва; 

 Земельна реформа; 

 Смертна кара для шкідників народу. 

Соціально-економічною формою волькіш-соціалізму є корпоративізм, 
формою держави - націонал-соціалістична народна держава, яка 
підтримується партією (див. Держава). Соціалізм Вьолькіша однаковою 
мірою бореться і долає ліберальний капіталізм і марксизм і є наріжним 
каменем Нового порядку. 

  

120 - ДЕРЖАВА 
Націонал-соціалізм прагне до тотальної держави, тобто такої держави, яка 
шляхом тотальної мобілізації охоплює і об'єднує всі соціальні групи і 
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верстви, всі прояви життя національної спільноти і всіх своїх національних 
товаришів, організовує і концентрує всі сили і енергію і спрямовує їх до 
однієї мети: 

Збереження і розвиток виду народу! 

Цією тотальною державою є Націонал-соціалістична народна держава, 
сформована і підтримувана Націонал-соціалістичною партією (див. Націонал
-соціалістична німецька робітнича партія), що виникла в результаті націонал-
соціалістичної революції і ґрунтується на корпоративізмі. Однак, згідно з 
націонал-соціалістичним розумінням, держава ніколи не є самоціллю, а 
завжди є засобом для досягнення мети. Вона служить виживанню і вищому 
розвитку народу відповідно до його виду і природи і є владно-політичною 
формою організації спільноти воль, яку народ формує для того, щоб мати 
можливість жити і розвиватися - спільноти воль нації (див. Воля). Тільки ця 
мета і тільки цей сенс її існування може встановити легітимність держави. 

Держава - це завжди організаційна форма спільноти воль людей. Це також 
може ґрунтуватися на ідеології, класі, релігії, конституції, матеріальних 
інтересах тощо, але тоді націонал-соціалісти визнають це як реально 
існуюче, але не визнають його етично виправданим, а борються з ним і 
врешті-решт долають його. 

Етично виправданою державою є лише національна держава, яка, відповідно 
до права на самовизначення, охоплює всіх членів народу, які проживають 
разом. Вищою формою держави є Рейх, як великомасштабний державно-
політичний устрій і життєвий простір арійської раси (див. Арій). Таким 
чином, Четвертий Рейх є фактичною формою державної організації, до якої 
прагнув Новий порядок, щоб перемогти націонал-соціалізм. Перехід від 
правлячої системи до націонал-соціалістичної народної держави 
відбувається там, де можлива правова революція (тобто в більшості 
демократій західного типу), шляхом державної реформи  
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42. 

 

   Після довгого дня демонстрацій у Мічигані, ми точно не чекали семигодинної поїздки 
додому, тіснячись у старій вантажівці "Форд". Спочатку ми з радістю обговорювали події 
дня. Однак незабаром розваги змінилися нудьгою, коли ми спостерігали, як пролітають 
повз нас кілометрові стовпи. А потім це сталося... 

   Ми не могли повірити своїм очам! Це був подарунок від Бога! Ми виглянули у вікно і 
побачили єврейський мобіль! Це був довгий синій автобус з великою зіркою Давида на 
боці. Ми почали клацати салюти білої влади. Спочатку євреї махали нам у відповідь. Тож 
ми опустили вікна, коли наша вантажівка проїжджала повз них, віддали ще більше 
салютів і кричали "Хайль Гітлер!" і "Ще шість мільйонів!". Я надів пов'язку на руку і 
висунувся з вікна. 

   Посмішки одних перетворилися на гнівні хмурі обличчя, а інших - на порожні вирази 
здивування. Потім почався жалібний плач і стукіт у вікна. Вигляд цих гачкуватих євреїв 
викликав у нас сміх. Істерика в єврейському автобусі була неймовірною! Вони плакали, 
вони кричали, вони стукали кулаками у вікна, абсолютно не контролюючи себе. 

   Тоді водій автобуса озирнувся, щоб подивитися, що, чорт забирай, відбувається. Це 
було занадто добре, щоб бути правдою. Чорношкірий водій автобуса обернувся і побачив 
плачучих євреїв, потім він виглянув у вікно і побачив вантажівку, повну вітаючих 
нацистів з нарукавними пов'язками зі свастикою. Я ніколи не бачив, щоб у чорношкірого 
водія були такі великі очі! Клянуся, це було як у тому старому фільмі Еббота і Костелло, 
коли бідний старий негр бачить привида, і його очі практично вилазять з голови. За лічені 
секунди автобус перетворився на пляму на горизонті. Я ніколи не бачив, щоб автобус їхав 
так швидко. 

   Цей випадок змусив нас сміятися всю дорогу додому. 

 

43. 

 

   Коли ми виставили наш будинок на продаж, ріелторська компанія прислала до нас 
єврейського агента. Все йшло добре, поки він не прийшов до моєї кімнати, яка також 
слугувала офісом нашого місцевого осередку. Коли він зайшов до моєї кімнати, його 
щелепа впала на підлогу. Він міг би отримати золоту медаль з бігу, настільки швидко він 
втік. 

   Мабуть, йому не сподобалися мої газети "Новий порядок", прапор Конфедерації та 
наклейки зі свастикою, які добре працюють і вдома! 

 

 

Забави під свастикою 
Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком 



10 

 

 


